
1

Nr.: 97 011 78

Erweiterung Flachdachmontageset
1 PR 2.09für Kollektor

Dokument Nr
Nr

T scher stand

: ZMR.P.PR.1K.209_810001005
Exact : 810 001 005

echni : 25.06.09
Technische anderungen vorbehalten



Stickliste

Menge

4 Sets

3 Sets

2 Sets

1 Stück

1 Stück

1 Stück

2 Stück

2 Stück

2 Stück

2 kpl.

No. Beschreibung

1 Winkel Profil Kurz - Bodenprofil L=1545mm (Aluminium 40x40x4)

2
Winkel Profil Lang
(Aluminium 40x40x4)

L=2184mm

3 Winkel Profil Kurz L=1545mm (Aluminium 40x40x4)

4 Montageschiene (Tragprofil) L=985mm

5 Kollektor-Haltehaken unten

6 Kollektor-Haltehaken oben

8

7

9

Schloßschraube +
+

Mutter Beilagscheibe
Federring

M8x20 +

Sechskantschraube M8x20 + +
+

Mutter Beilagscheibe
Federring

Schloßschraube M10x30 + +
+

Mutter Beilagscheibe
Federring

10

Schienenwerbindungs stück

Nr.: 97 011 78

9

2

≈300

1545

1
5
4
5

1

3

4

4

1

1
5

4
5

2
0

1
0
0

9
7

1
6
3
5

985

Bodenprofil

Dokument Nr
Nr

T scher stand

: ZMR.P.PR.1K.209_810001005
Exact : 810 001 005

echni : 25.06.09
Technische anderungen vorbehalten



3

1

2

3

7

7

7

4

4

10

10

2

2

16
35

1. Die Montage der Konstruktionen bestehend aus  Elementen           , Schrauben sets
und .Montageschiene

No.
1

2

3

4

5

6

8

7

10

Winkel Profil Lang

Beschreibung

Winkel Profil Kurz - Bodenprofil

Winkel Profil Kurz

Montageschiene (Tragprofil)

Kollektor-Haltehaken unten

Kollektor-Haltehaken oben

Schloßschraube

+
+

M8x20
+ Mutter

Beilagscheibe
Federring

Sechskantschraube M8x20
+
+
+

Mutter
Beilagscheibe
Federring

Schloßschraube M10x30
+
+
+

Mutter
Beilagscheibe
Federring

1 2 3
4

107

Nr.: 97 011 78

Dokument Nr
Nr

T scher stand

: ZMR.P.PR.1K.209_810001005
Exact : 810 001 005

echni : 25.06.09
Technische anderungen vorbehalten



4

985

9

9

9

44

Nr.: 97 011 78

4. Erweiterung Montage

Schienenwerbindungs stück Montageschieneins beide rein schieben.49

Dokument Nr
Nr

T scher stand

: ZMR.P.PR.1K.209_810001005
Exact : 810 001 005

echni : 25.06.09
Technische anderungen vorbehalten




